MONTAZNY NAVOD
JEDNOKRIDLOVA BRANA

FG/S-SSG-R7016-SET




1050

iumakov
~O
| ™
|
[
)
- 9
o)
o P
m
Y
Y
7 7
Ln
L —
L —
232, . A=L-5-59 . | 366
‘ - D=A-100 _ ‘
T C ==
S $=8mm (mechanické otvdranie)

S=20mm (elekfromagnetické otvdranie)




FG/S-SSG-R7016-SET




NARADIE

5

L

Nnumakov’

<
@12 mm

KOMPONENTY

DLZKA KAT. €. OBRAZOK QTY DLZKA KAT. C OBRAZOK QTY
(mm) (mm)
11 | D=A-100 @
1. FG/FP50x60- 2x |12 D4/84-40x40- ‘ 1x
1.2 | B (1850) 1850-R7016 GREY U
2.1 | D=A-100 @O
2. FG/PC49x17- 2x |13 D8/05G-L-i - 1
2.2 | B(1850) 1850-R7016 B0 par
& (1850 FG/FP50x60M- »
B (1850) . | 1850-R7016 1x : B1/30-25x90 1x
& (1850 FG/PC49x17M- .5
B (1850) . | 1850-R7016 1x : B1/19N-80 1x
5.1 | D=A-100
5.2 | B (1850)
> 53 | 51062 FG/PC20x16- ax | ¢ A-DIN 7505A % 2x
' 1850-R7016 5x35
5.4 | 874
6. A-DIN 912-A2 ax |7 A-DIN 7504K-A2 %@ 60x
M10x60 4,2x16
@
7. FG/CP50x60- 2x |18 B (1850) A19/4466-M % 2m
R7016 N
A
8. A-DIN 7505A 8x |19 B (1850) FG/DS40x20- 1x
5x20 2000-R7016
(=)
9. FG/ICH50x60- e 2x | 2. A-PH 5x20 “ff(«q@ 5x
R7016 ~
10. 20 FG/PC20x16- %ﬂﬂ 28x || 21 B8/07T-30x15 1x
20-R7016
1. C1=F|:-68 FG/S20x100x1- 5x
(15ks) 3000-R7016




REZANIE PiLOU . E’Q umakov

I 23 A=L.5-59 3636 _
// D=A-100 |
]
i
o
A7
4
o L
N Il
=
s |

$=8mm (mechanické otvdranie)
$=20mm (elektromagnetické otvdranie

\/

2x @ 10,2 mm

PRE SPOJENIE RAMU BRANY

2x @12 mm

ROZSIRENIE OTVORU PRE CAP
PANTU

25 ®10,2
/.
® 5
/ ]l ]l
i - "
2x @ 10,2 mm

PRE SPOJENIE RAMU BRANY

C=A-68 34




iumakov
.
BRANICKA 1 BRANICKA
PRAVA ﬁ) LAVA
-
= =
4




iumakov’

8
ogw |
B m \\\\ oy ‘\ \\\\
] &.Hv g \ \ S _ W_D.




Q’g umakov’

il







/ iumakov’

LATA 60x20 S KRYTKOU /
A ELEKTROZAMKOM
NIE SU SUCASTOU SETU




Aumakov’

A-DIN 7982C-TX-A2
4,2x22

//A—DIN 212-A2 M10x60

A-DIN 7504K 4,2x16 ET(

e | ~A—
L~
U
\' é I*I
A i o
| I
ROHOVY SPOJ BRANY - VSEOBECNY ' @)
)

JJ €

Q5/GLUE-EA9466 IA/GLUE—638—1 0g

A-DIN 7982C-TX-A2
4,2x22

D4/84-40x40-GREY

~ A-DIN 912-A2 M10x60

D>

A-DIN 7504K 4,2x16

g L] L

ROHOVY SPOJ BRANY - PANTOVA CAST




ASSEMBLY INSTRUCTIONS
SINGLE-SWING GATE

FG/S-SSG-R7016-SET




1050

iumakov
~O
\ ™
|
[
}
- 9
o
o P
m
Y
Y
/ ol
LN
L —
L —
232, . A=L-S-59 . |36+
‘ - D=A-100 — ‘
et C -
S S=8mm (mechanical opening)

S=20mm (electromagnetic opening)




FG/S-SSG-R7016-SET




5

L

Nnumakov’

<
@12 mm

COMPONENTS

N. LENGTH CAT. NO. IMAGE QTY LENGTH CAT. NO. IMAGE QTY
(mm) (mm)
11 | D=A-100 @
1. FG/FP50x60- 2x |12 D4/84-40x40- ‘ 1x
1.2 | B (1850) 1850-R7016 GREY U
2.1 | D=A-100 @—_{)
2. FG/PC49x17- 2x |13 D8/05G-L-i - 1
2.2 | B(1850) 1850-R7016 B0 par
FG/FP50x60M-
. B (1 14.
3 MEgHEEI(S))\TION 1850-R7016 ”m‘ 1x B1/30-25x90 1x
FG/PC49x17M-
4. B (1850) | 1850-R7016 ‘ " x |15 B1/19N-80 @ 1x
5.1 | D=A-100
5.2 | B (1850)
> 53 | 51062 FG/PC20x16- ax | ¢ A-DIN 7505A % 2x
' 1850-R7016 5x35
5.4 | 874
6. A-DIN 912-A2 ax |7 A-DIN 7504K-A2 %@ 60x
M10x60 4,2x16
@
7. FG/CP50x60- 2x |18 B (1850) A19/4466-M % 2m
R7016 N
A
8. A-DIN 7505A 8x |19 B (1850) FG/DS40x20- 1x
5x20 2000-R7016
(=)
9. FG/ICH50x60- e 2x | 2. A-PH 5x20 “ff(«q@ 5x
R7016 ~
10. 20 FG/PC20x16- %ﬂﬂ 28x || 21 B8/07T-30x15 1x
20-R7016
1. C1=A-68 FG/S20x100x1- 5x
(15pcs) 3000-R7016




SAW CUTTING

ODD|

I 23 A=L.5-59 3636 _
// D=A-100 |
]
i
o
A7
4
o ¥
N Il
=
s |

$=8mm (mechanical opening)
$=20mm (electromagnetic opening)

\/

2x @ 10,2 mm

FOR CONNECTING THE FRAME
PROFILES

2x @12 mm

HINGE HOLE ENLARGEMENT

25 ®10,2
M
(1.2]:3
/
2x @ 10,2 mm
FOR CONNECTING THE FRAME
PROFILES
25
V4
[ 3 ]m:: s v S
/ |1 ]l
874 B-1064
1000
B
C=A-68 o 34




Q’g umakov
o~
LEFT GATE 1 RIGHT GATE
=
§>




iumakov’

8
ogw |
B m \\\\ oy ‘\ \\\\
] &.Hv g \ \ S _ W_D.




Q’g umakov’

il




o~
e ©
E

)
AN
&/

Q’g umakov’

o




Q’g umakov’

OPTIONAL
60x20 mm SLAT WITH END CAPS /
AND ELECTROMAGNETIC LOCK
(NOT PART OF THE SET)




Aumakov’

A-DIN 7982C-TX-A2
4,2x22

//A—DIN 212-A2 M10x60

A-DIN 7504K 4,2x16 ET(

e | ~A—
L~
U
\' é I*I

A i o
| I
CORNER JOINT OF THE GATE (GENERAL) ' @)
)

5

Q5/GLUE-EA9466 IA/GLUE—638—1 0g

A-DIN 7982C-TX-A2
4,2x22

D4/84-40x40-GREY

~ A-DIN 912-A2 M10x60

D>

A-DIN 7504K 4,2x16

g | L

CORNER JOINT OF THE GATE (HINGE PART)




